



عابدینی، رئیس پیشین فدراسیون فوتبال

جریان در سایه، فدراسیون را اداره می‌کند

بخش ورزش – رئیس پیشین فدراسیون فوتبال با بیان اینکه یک جریان در سایه این فدراسیون را مدیریت می‌کند، اعلام کرد فیفا به احتمال زیاد با اصلاحات اساسنامه فوتبال ایران موافقت می‌کند.

امیر عابدینی در گفتگو با مهر، از احتمال بالای تایید اساسنامه فدراسیون فوتبال ایران در فیفا خبر داد و اعلام کرد که عنوان فدراسیون در اساسنامه نهاد «مستقل غیر دولتی» ذکر شده است. وی همچنین تاکید کرد در حال حاضر سه جریان فدراسیون فوتبال را اداره می‌کند که نیاز است این سه جریان با هم یکی شده و در یک مسیر حرکت کنند.مشروح گفتگوی عابدینی در ادامه می‌آید:

تعریف فدراسیون فوتبال به نهاد عمومی غیر دولتی و مستقل تغییر کرد
اصلاحاتی که توسط فدراسیون فوتبال در اساسنامه صورت گرفته است، احتمالاً مورد تایید قرار می‌گیرد. اصلاح چند مورد ضروری بود. نخست اینکه فدراسیون باید نهاد غیر دولتی و مستقل باشد. این یکی از بزرگترین ایرادات اساسنامه بود که تا جایی که می‌دانم اصلاح شده و با رفع آن، فیفا دیگر بهانه‌ای نخواهد داشت. بحث بعدی عدم حضور وزیر ورزش به عنوان رئیس مجمع فدراسیون بود. وزیر می‌تواند به عنوان یک میهمان در مجمع حضور داشته ولی به عنوان عضو مجمع نه.

بخش ورزش – شاید باورش سخت باشد ولی امیر قلعه‌نویی هم بالاخره مقابل فشارهای فزاینده و بی پایان فوتبال ایران تسلیم شد. وقتی که روز شنبه خبر بستری شدن امیرقلعه‌نویی در بیمارستانی در شهری اصفهان، در وب‌سایت‌های ورزشی منتشر شد، عده‌ای از هواداران تیم رقیب به طعنه این مسئله را به ناراحتی سرمربی سپاهان از قهرمانی چهارم پرسپولیس ربط دادند.

تحمل موفقیت رقیب برای قلعه‌نویی چندان ساده نیست. او که از لیگ سوم در بالاترین سطح فوتبال ایران به کار مشغول است و با پنج قهرمانی بالاترین عناوین در میان مربیان ایرانی و خارجی تاریخ لیگ برتر را دارد، در همه اوقات حضورش در این رقابت‌ها تیمی به میدان فرستاده که عاقبتش حضور در کورس قهرمانی باشد.

بدترین تجربه او مربوط به آخرین سال حضورش در استقلال است و تجربه متفاوتش حضور در مس کرمان بحران‌زده بوده، که با حضور قلعه نویی جان گرفت و تبدیل به حریفی بسیار سرسخت برای همه مدعیان لیگ شد. او همچنین سه قهرمانی با استقلال و دو قهرمانی با سپاهان در کارنامه دارد و در دو سال گذشته با تیمش جدی‌ترین رقیب پرسپولیس برای قهرمانی بوده است. همانطور که به محض ورود به دوب آهن، سبز و سفیدپوشان ذوب را آسیایی و نائب قهرمان لیگ کرد؛ آن هم در شرایطی که در لیگ هجدهم، ذوب آهن در نیم فصل اول به دلیل نتایج ضعیفی که پس از امیرقلعه نویی کسب کرد، مجبور به تغییر سرمربی شد.

اما فصلی که آرام آرام به اتمام آن نزدیک می‌شویم، برای امیرقلعه نویی فصل متفاوتی بوده است. او با امید زیاد و با یک پیروزی پر گل لیگ برتر این فصل را شروع کرد، اما پیش از پایان سال در اسفندماه و در پی چندین مصدومیت، سپاهان که به قطر رفته بود، سه هیچ مقابل السد زانو زد تا در مقابل فشارهای فزاینده و بی پایان فوتبال ایران تسلیم شد. وقتی که روز شنبه خبر بستری شدن امیرقلعه‌نویی در بیمارستانی در شهری اصفهان، در وب‌سایت‌های ورزشی منتشر شد، عده‌ای از هواداران تیم رقیب به طعنه این مسئله را به ناراحتی سرمربی سپاهان از قهرمانی چهارم پرسپولیس ربط دادند.

تحمل موفقیت رقیب برای قلعه‌نویی چندان ساده نیست. او که از لیگ سوم در بالاترین سطح فوتبال ایران به کار مشغول است و با پنج قهرمانی بالاترین عناوین در میان مربیان ایرانی و خارجی تاریخ لیگ برتر را دارد، در همه اوقات حضورش در این رقابت‌ها تیمی به میدان فرستاده که عاقبتش حضور در کورس قهرمانی باشد. بدترین تجربه او مربوط به آخرین سال حضورش در استقلال است و تجربه متفاوتش حضور در مس کرمان بحران‌زده بوده، که با حضور قلعه نویی جان گرفت و تبدیل به حریفی بسیار سرسخت برای همه مدعیان لیگ شد. او همچنین سه قهرمانی با استقلال و دو قهرمانی با سپاهان در کارنامه دارد و در دو سال گذشته با تیمش جدی‌ترین رقیب پرسپولیس برای قهرمانی بوده است. همانطور که به محض ورود به دوب آهن، سبز و سفیدپوشان ذوب را آسیایی و نائب قهرمان لیگ کرد؛ آن هم در شرایطی که در لیگ هجدهم، ذوب آهن در نیم فصل اول به دلیل نتایج ضعیفی که پس از امیرقلعه نویی کسب کرد، مجبور به تغییر سرمربی شد.

اما فصلی که آرام آرام به اتمام آن نزدیک می‌شویم، برای امیرقلعه نویی فصل متفاوتی بوده است. او با امید زیاد و با یک پیروزی پر گل لیگ برتر این فصل را شروع کرد، اما پیش از پایان سال در اسفندماه و در پی چندین مصدومیت، سپاهان که به قطر رفته بود، سه هیچ مقابل السد زانو زد تا در

بپرداخت بخشی از قرارداد ویلموتس حکم توقیف اموال فدراسیون فوتبال را گرفته است. اینها برای هیات رئیسه و سرپرست سنگین است.

شرایط فدراسیون فوتبال بحرانی است

از طرفی فدراسیون اگر پولی هم در فیفا داشته باشد، اجازه دسترسی به آنرا ندارد در حالی که تیم های زیادی در فدراسیون مشغول به کار هستند و نیاز مالی دارند. اعتقاد دارم شرایط فدراسیون فوتبال بحرانی است و اصلاً مطلوب نیست.

فوتبال ما نیاز به خون جدید دارد

درباره اینکه حق با کدام جریان است باید بگویم حق فقط با فوتبال است. فوتبال ما مظلوم واقع شده است. بستر فوتبال ما شاداب نیست و باید نگرانی‌ها برطرف شود. نیاز است که خون جدیدی با مدیریت، دید، تلاش، حریت و آزادیگی جدیدی به فوتبال تزریق شود. باید بستر برای ایجاد یک خرد جمعی فراهم شود. افرادی مثل هاشمی طبا، فائقی، دادکان، جلالی، حاج رضایی، ذوالفقارنسب، طاووسی و نفراتی مثل علی دایی، علی کریمی، کریم باقری و … آدم های کم و کوچکی نیستند. آنها حرف زیادی برای گفتن دارند. باید کمیته های مختلفی تشکیل بشود و این افراد خدمات بدهند. فدراسیون باید آغوش خود را روی آدم های کاربلد باز کند.

فدراسیون تحت تاثیر القانات مدیران قبلی است

در مورد جریان در سایه این سؤال را از شما می‌پرسم که آیا فکر می‌کنید فدراسیون فوتبال تحت تاثیر القانات مدیران قبلی خود نیست؟ علی کفاشیان در فدراسیون محبوب است و همه کسانی که با کفاشیان در فدراسیون کار کرده اند، به او علاقه مند هستند. آیا فکر می‌کنید بهاروند و نبی در هیات‌ها رای ندارند؟ حرف من این است که این جریانات باید «یک‌کاسه» و همدل شوند. پتانسیل نبی، کفاشیان و بهاروند باید روابط بیرونی را قطع کند و صرفاً از یکسری افراد مشورت بگیرد کسانی که دخل و تصرف و منافع شخصی در تصمیمات نداشته باشند. آن وقت است که می‌شود اساسنامه را راحت اصلاح کرد، انتخابات را برگزار کرد و مسابقات را ادامه داد.

بعید است فیفا ایراد جدیدی بگیرد

یکی دیگر از چیزهایی که مورد حساسیت فیفا قرار گرفته بود، استقلال کمیته های سه گانه از جمله کمیته انتخابات بود که باید این کمیته مستقل باشد تا بدون غل و غش انتخابات را برگزار کند. این را اصلاح کردند. ارکان قضایی هم که ایراداتی داشت باید مستقل شود که این مورد هم مورد قبول واقع شد. همچنین اصلاح کمیته مالی هم در دستور کار قرار گرفت. با این تفاسیر بعید است که اساسنامه از سوی فیفا تایید نشود.

یک جریان بیرونی و در سایه فدراسیون را مدیریت می‌کند

ارتباط من با مسئولان فدراسیون ضعیف و تقریباً قطع است ولی اینقدر می‌دانم که همه در فدراسیون از هم می‌ترسند. تا جایی که شنیده‌ام یک جریان بیرونی وجود دارد که فدراسیون فوتبال را در سایه مدیریت می‌کند.

جریانی هست که کفاشیان را بر نمی‌تابد

یک جریان هم داخل فدراسیون است که بعضی از عناصر را بر نمی‌تابد و مقابل آنها موضع دارد. مثل موضعی که برابر علی کفاشیان دارند. یک جریان فکری سومی هم هست که بر استقلال سرپرست و حفظ او تاکید دارد. این در حالی است که مصیبت و بلای زیادی سر سرپرست فدراسیون ریخته است. مصیبت ویلموتس، ظلم‌یم است. شنیده‌ام شستا هم به خاطر

هشدار به همه سرمربیان ایران

قلعه نویی و پشت پرده یک شوک سنگین عصبی

چهره قلعه‌نویی وقتی برنامه فوتبال برتر او را در پایان همین بازی نشان می‌داد، مشخص بود با وجود این پیروزی با ارزش، چندان هم از به دست آوردن این نتیجه خوشحال نیست و انگار مسائلی که او را خلوت نام آنها را بی‌معرفی می‌گذارد، روی وی تاثیر گذاشته و باعث شده از فوتبال آن حظ و لذت لازم را نبرد. در حالی که تیم متفاوت سپاهان در دیدار مقابل نفت با چهره‌های جدیدش فداکارانه بازی کرد و برد را برای سرمربی‌اش به ارمغان آورد.

قلعه‌نویی اما در طول ۴۵ دقیقه‌ای که تیمش ۱۰ نفره مقابل نفت به مقاومت مشغول بود، به چیزهای دیگری فکر می‌کرد. بعد از ۴ سال کار در سپاهان و کسب دو قهرمانی، یک نائب قهرمانی و احتمالاً کسب یکی از مقام‌های دوم تا چهارم در رقابت های لیگ نوزدهم، رفتارها او را اقتدر آزار داده که منجر به شوک و حمله عصبی ابعادا شنبه بشود؛ اتفاقی که باعث شد قلعه‌نویی را به‌آی‌سی‌بو ببرند و بعد از رسیدگی وی را به بخش منتقل کنند. سرمربی سپاهانی‌ها که در رابطه با مقصد آینده‌اش حرف‌های مختلفی زده می‌شود، ۵۶ ساله است و هنوز فاصله‌ای دراز تا بازنشستگی دارد. اما اتمسفر فوتبال ایران سخت‌تر و بی‌رحم‌تر از گذشته قلب این سرمربی پرافتخار را آزار داده و شاید به قول افشین قطبی سوراخ کرده است.

این هشداری برای همه مربیان شاغل در فوتبال ایران است؛ اینکه هیچ نتیجه‌ای، حتی ۵قهرمانی در لیگ برتر باعث نمی‌شود شما زندگی آسوده‌ی می‌عنوان یک سرمربی داشته باشید و سال‌های سال از خزانه خود مصرف کنید؛ البته اگر این موضوع را با قلعه‌نویی در میان بگذارید، به شما خواهد گفت من یک استثنا هستم، و الا مربیان زیادی هستند که هرگز جامی به دست نیاورده‌اند، اما این فشار را هم هرگز تجربه نکرده‌اند. او می‌گوید چرا فقط قلعه‌نویی؟!

چه مهارتی طارمی را خاص کرده است

گزینه های آقای گلی باشد ولی طرفداران او در ایران و خود او می‌دانستند که فقط کافی است مهدی اراده کند تا به آن چه که می‌خواهد برسد.او این بار عزمش را جزم کرده بود و لیگ برتغال چاره‌ای جز تسلیم برابر اراده او نداشت.گذشته مهدی پر است از کارهای نشدنی به انجام رسیده و خب کارهای ساده و شدنی که نشد!

او برای معرفی خودبه اهالی فوتبال دربی را انتخاب کرد در دوم آذر سال ۹۳ و دربی ۷۹ در حالی که پرسپولیس با یک گل از استقلال عقب بود دقیقه ۶۰وارد زمین شد و پاس گل تساوی به محمد نوری داد تا پرسپولیس با زدن گل دوم توسط علیشاه کلمبک بزند و بازی باخته برابر استقلال را با پیروزی عوض کند.کمی بعدتر از این در حالی که می‌توانست در دربی و در یک نیمه هت تریک کند و جاودانه شود پنالتی بدست آمده را خیلی آرام به سمت چپ دروازه استقلال زد تا مهدی رحمتی برنده این دوئل دو نفره شود و طارمی در یک دربی به سه گل نرسد. طارمی در روز رو نمائی از برانکو در ورزشگاه آزادی و دیدار حیثیتی پرسپولیس برابر النصر عربستان و درورزشگاه مملو از تماشگر ورزشگاه آزادی پنالتی را چپپ زد و انتقام خوشحالی عربستانی‌ها را با خوشحالی که کرد گرفت.برانکو که بازی را از سکو‌ها نظاره می‌کرد بعد از بازی از طارمی خواشش کرد که دیگر چپ نزند. دوسال بعد طارمی خلف وعده کرد و در حالی که برانکو روی نیمکت بود در برابر الریان پنالتی چپپ زد و توپ او از بالای تیر دروازه بیرون رفت تا شرایط صعود پرسپولیس در مرحله گروهی لیگ قهرمانان آسیا دشوار شود برتغال را برای مردم ایران جبران خواهد کرد.

{ورزش}

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

خبر

محسن فروزان:

۱۵ ماه و ۱۵ روز به من ظلم شد

بخش ورزش – دروازه‌بان تیم فوتبال پارس جنوبی جم تاکید کرد با دوری نزدیک به ۱۶ ماهه از فوتبال در حق او ظلم شده است.

محسن فروزان بعد از دیدار تیمش مقابل استقلال گفت: بعد از ۱۵ ماه و ۱۵ روز که ظلم بزرگی در حق من شده بود، به میادین برگشتم. شانس بد من در دیداری دوباره شروع کردم که بچه‌ها خیلی خسته بودند و انرژی زیادی نداشتند، ولی من توانستم موقعیت‌های خوبی را بگیرم. هر گلری بود بعد از ۱۵ ماه نمی‌توانست کار کند.

وی ادامه داد: شانس من بد بود که استقلال همه حمله‌هایش را برای این بازی نگه داشته بود؛ در این بازی نتوانستیم سه امتیاز را بگیریم و شرایطمان را در جدول بهتر کنیم. به استقلال بابت این برد تیریک می‌گویم.

تونل وحشت استقلال و پرسپولیس در آسیا

بخش ورزش – لیگ برتر نوزدهم یکسال تمام طول کشید! مسابقاتی که از ۳۱ مرداد ۱۳۸۹ آغاز شد بالاخره در ۳۰ مرداد امسال به پایان می‌رسد. لیگ برتری که به دلیل تجهیز ورزشگاه‌ها با دو ماه تاخیر آغاز شد و سپس ویروس کرونا میهمان ناخوانده و منحوس آن شد تا تیم‌ها بعد از ۴ ماه بلاتکلیفی ۸ هفته پایانی رقابت‌ها را برگزار کنند.

البته پایان لیگ نوزدهم برای ۴ نماینده ایران در آسیا زمانی برای استراحت نیست. استقلال، پرسپولیس، شهرخودرو و سپاهان ۲۴ شه‌ریور باید در لیگ قهرمانان آسیا در قطر به میدان بروند. آن هم در حالیکه پیش از این رقابت‌ها استقلال با سپاهان، پرسپولیس با برنده بازی نفت مسجدسلیمان و تراکتور تبریز در جام حذفی هم مسابقه دارند.

به این ترتیب باید گفت استقلال و پرسپولیس در شه‌ریور وارد تونل وحشت در آسیا خواهند شد. بازی در لیگ قهرمانان آسیا مقابل تیم‌هایی که از نظر امکاناتی و بازیکنان با کیفیت خارجی بسیار برتر از استقلال و پرسپولیس، سپاهان و شهر خودرو هستند. در آسیا دیگر نمی‌توان با بهانه داشتن بازیکن کرونایی از حضور در برخی رقابت‌ها اصراف داد!

از سویی دیگر فصل آینده لیگ برتر قرار است از اواسط مهرماه آغاز شود یعنی تیم‌های درگیر در لیگ قهرمانان آسیا شاید کمتر از ۱۵ روز فرصت استراحت برای شروع رقابت‌های فصل بعد را داشته باشند. البته این در صورتی استکه این بازیکنان ملی پوش نباشند و به تیم ملی دعوت نشوند زیرا تیم ملی در مهر و آبان امسال نیز ۴ رقابت حساس در مقدماتی جام جهانی دارد و بازیکنان ملی پوش این باشگاه‌ها باید برای تیم ملی هم بازی کنند.

به این ترتیب به نظر می‌رسد که بازیکنان ملی پوش و با کیفیت تیم‌های مطرح فوتبال ایران باید خود را برای فصلی سخت و فشرده آماده کنند فصلی که اگر ریکاوری‌ها و تمرینات بدنسازی براساس اصول علمی نباشد ممکن است بازیکنان زیادی در آن مصدوم شوند.

همه این دشواری‌های فوتبالی بعلاوه ویروس منحوس کرونا باعث می‌شود که بدانیم چه روزهای سختی در انتظار فوتبال باشگاهی کشورمان است. جام حذفی این فصل نیز ۴ مسابقه تا پایان دارد. ابتدا مسابقه معوقه استقلال و سپاهان باید برگزار شود تا تیم چهارم حاضر در نیمه‌نهایی مشخص شود. سپس دو بازی در نیمه‌نهایی و یک مسابقه در فینال که شاید این مسابقات قبل از ۲۴ شه‌ریور ۹۹ به پایان برسد. پرسپولیس می‌خواهد دوباره دبل کند و قهرمان جام حذفی شود. شاگردان مجیدی برای کسب این جام و دفاع از اعتبار خود به آب و آتش خواهند زد. تراکتور هم می‌خواهد یک جام به هوادارانش تقدیم کند. در واقع تنها تیمی که خیلی شانس قهرمانی ندارد نفت مسجدسلیمان است. با این حال نمی‌توان این تیم را دستکم گرفت. فراموش نکنیم در جام حذفی سال‌های اخیر تیم‌هایی از لیگ یک هم به فینال رسیده‌اند.

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بخش ورزش – با موافقت هیات رئیسه سازمان لیگ نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال اضافه شد.

داریوش شجاعیان که مدت زیادی به دلیل پارگی رباط صلیبی از تمرینات و مسابقات استقلال بود، در نیم فصل نامش از لیست این تیم هم خارج شده بود، اما حالا با تلاش‌های مدیران باشگاه بار دیگر او می‌تواند برای آبی‌ها به میدان برود.

با توجه به خروج نام شجاعیان از لیست استقلال در نیم فصل مسابقات لیگ نوزدهم، مسئولان این باشگاه تلاش زیادی کردند که با توجه به تعطیلی طولانی مدت فوتبال، او دوباره به لیست برگردد که این مساله نیازمند موافقت هیات رئیسه سازمان لیگ فوتبال بود.

از این رو مسئولان سازمان لیگ موافقت خود با اضافه شدن نام شجاعیان به لیست استقلال را انجام دادند و او دوباره به جمع نفرات آبی‌ها برگشت. بر این اساس کارت بازی شجاعیان نیز صادر می‌شود و با صلاحدید کادرفنی استقلال این بازیکن تکنیکی و توانمند می‌تواند بعد از ماه‌ها بار دیگر به ترکیب تیمش برگردد. شجاعیان از نظر جسمانی نیز مشکلی ندارد و اگر فرهاد مجیدی بخواهد می‌تواند از او در بازی روز شنبه با سپاهان هم استفاده کند.

گلزنی های دیاباته،فرانسوی ها را به وجد آورد

بخش ورزش – شیخ دیاباته بعد از آنکه در مصاف با نفت آبادان و نساجی برای استقلال گلزنی کرد، شب گذشته مقابل پارس جنوبی نیز یکی از دو گل تیمش را به ثمر رساند تا در سومین بازی متوالی گل زده باشد. این عملکرد فوق العاده باعث شده تا یک رسانه فرانسوی به تجدید از ستاره مالیایی استقلال بپردازد. سایت GIRONDINSFEVER فرانسه بعد از گلزنی دیاباته مقابل پارس جنوبی درباره این بازیکن نوشت: «شیخ دیاباته، عضو پیشین بوردو فرانسه، اکنون در بهترین وضعیت آمادگی بسر می‌برد و استقلال را همراهی می‌کند.او در بازی با پارس جنوبی جم(مصاف شب گذشته)گل دوم تیم استقلال را زد. دیاباته در ۳ بازی قبلی هم برای آبی‌ها گل زد.استقلال تهران اکنون با کسب ۴۵ امتیاز دومین تیم لیگ برتر ایران است.»

چهارشنبه ۸ مرداد ۱۳۹۹

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال

بازگشت نام داریوش شجاعیان به لیست استقلال